



Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Περιφερειακή / Ημερήσια / Ν. Ιωαννίνων
Ημερομηνία: Δευτέρα, 24-09-2012
Σελίδα: 1,15 (1 από 2)
Μέγεθος: 488 cm²
Μέση κυκλοφορία: Μη διαθέσιμη
Επικοινωνία εντύπου: 2651025677
Λέξη κλειδί: ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ

«Παραλύει» η χώρα την Τετάρτη από την απεργία ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ

➔ Σε κινητοποιήσεις και πολλοί κλάδοι στην Ήπειρο

• Εβδομάδα κινητοποιήσεων αυτή που ξεκίνησε, με αποκορύφωμα την γενική απεργία που κήρυξαν ΓΣΕΕ - ΑΔΕΔΥ μεθαύριο Τετάρτη. Οι εργαζόμενοι αντιδρούν στα επερχόμενα επώδυνα μέτρα

ΡΕΠΟΡΤΑΖ

που ζητά η Τρόικα και συζητά η Κυβέρνηση. Ήδη σε πολλούς κλάδους επικρατεί αναβρασμός και οι κινητοποιήσεις έχουν ξεκινήσει εδώ και μέρες. Το απεργιακό θερμόμετρο όμως θα χτυπήσει «κόκκινο» μεθαύριο με τις μαζικές συγκε-



Οι κινητοποιήσεις έχουν ήδη ξεκινήσει σε πολλούς κλάδους, το θερμόμετρο όμως θα χτυπήσει «κόκκινο» μεθαύριο Τετάρτη.

ντρώσεις και διαμαρτυρίες που φιλοδοξούν να πραγματοποιήσουν συνδικάτα και σωματεία.

Σε ανακοίνωσή της, η ΑΔΕΔΥ Ιωαννίνων καλεί τα μέλη των Διοικητικών Συμβουλίων των Συλλόγων της σε σύσκεψη **σήμερα, Δευτέρα και ώρα 6 το απόγευμα** στα «Λιθαρίτσια». Στη σύσκεψη ➔ 15η σελ.



«Παραλύει» η χώρα την Τετάρτη από την απεργία ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ

→ από 1η σελ. θα δώσει το «παρών» και το μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΑΔΕΔΥ Δημ. Μπράτης. Παράλληλα, η ΑΔΕΔΥ καλεί όλους τους συλλόγους- μέλη της να προετοιμάσουν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο την απεργία της 26ης Σεπτεμβρίου.

Το απεργιακό δελητίο

✓ Τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης, πραγματοποιούν 24ωρη απεργία σήμερα Δευτέρα από τις 6 το πρωί έως και αύριο 6 το πρωί (λόγω της απεργίας, ο «Π.Λ.» δεν θα εκδοθεί αύριο Τρίτη).

✓ Σε κινητοποιήσεις προχωρούν αύριο Τρίτη οι **Φυσικοθεραπευτές**, με κλείσιμο των εργαστηρίων φυσικοθεραπείας και απεργία σε όλα τα νοσοκομεία και τους φορείς του δημόσιου (ΟΤΑ, ασφαλιστικά ταμεία) καθώς και του ιδιωτικού τομέα. Οι φυσικοθεραπευτές ζητούν άμεση καταβολή των οφειλών του ΕΟΠΥΥ από τον Μάιο του 2012, απόδοση των παλαιών χρεών από τα ασφαλιστικά ταμεία χωρίς «κούρεμα», συμψηφισμό των οφειλών και απόδοση του ανθυγιεινού επιδόματος.

✓ Παράταση των πανελλαδικών κινητοποιήσεών τους έως τις 20 Οκτωβρίου αποφάσισαν το Σάββατο οι **δικαστές** και οι **εισαγγελείς**. Αυτό σημαίνει ότι θα συνεχίσουν να κατεβαίνουν από τις έδρες των δικαστηρίων από τις 10 π.μ. έως το τέλος του ωραρίου (3 μ.μ.), ενώ το ίδιο χρονικό διάστημα αναστέλλονται και οι δημοσιεύσεις αποφάσεων.

✓ Οι **Νοσοκομειακοί γιατροί**, συνεχίζουν την επίσχεση εργασίας, αντιδρώντας στις περικοπές κονδυλίων στην Υγεία.

✓ Οι **Φαρμακοποιοί** των Ιωαννίνων συνεχίζουν την διακοπή της

πίστωσης στους ασφαλισμένους του ΕΟΠΥΥ, εξαιτίας οφειλών του Οργανισμού.

✓ Οι εργαζόμενοι στα **πλοία** θα μετάσχουν στην απεργία της Τετάρτης από ώρα: 00.01' έως 24.00. Προς αποφυγή ταλαιωρίας το επιβατικό κοινό που θέλει να μετακινηθεί μέσω Ηγουμενίτσας, θα πρέπει να επικοινωνεί με το Λιμεναρχείο και τα Ναυτικά Πρακτορεία.

✓ Η **ΠΑΣΕΒΕ Ιωαννίνων**, καλεί τους πολίτες να δώσουν το «παρών» σε προσυγκέντρωση που κάνει στις 10 το πρωί της Τετάρτης στη Δημοτική Βιβλιοθήκη (στη «Ζωσιμαία»).

✓ Οι **τελωνειακοί** απεργούν στις 26, 27 και 28 Σεπτεμβρίου, με τον Πρόεδρό τους Δημήτρη Τριμπόνια να τονίζει, ότι οι τελωνειακές υπηρεσίες έχουν παραμείνει πλέον με λιγότερους από 2.000 υπαλλήλους, οι αποδοχές των οποίων έχουν μειωθεί κατά περίπου 50%.

✓ Οι **εφοριακοί** έχουν εξαγγείλει κινητοποιήσεις για τις 27 και 28 Σεπτεμβρίου, διαμαρτυρόμενοι για τις επικείμενες μειώσεις μισθών και τις περικοπές. Σύμφωνα με τους εφοριακούς η μείωση στους μισθούς τους φτάνει το 50%.

Στην απεργία της Τετάρτης συμμετέχουν ακόμη:

✓ Οι **Δάσκαλοι** και οι **Καθηγητές** σε Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση αντίστοιχα.

✓ Το **Σωματείο Γεωπόνων Ιδιωτικών Υπαλλήλων** Ηπείρου-Κέρκυρας – Λευκάδας.

✓ Το **Σωματείο Μετάλλου** Ιωαννίνων.

✓ Το **Τεχνικό Επιμελητήριο**, που κάνει λόγο για ρυθμίσεις και επιλογές που «οδηγούν στην απορρύθμιση του επαγγέλματος των διπλωματούχων μηχανικών και «φαλκιδεύουν το ρόλο τους, στην προσπάθεια ανάκαμψης και ανάπτυξης της χώρας».

Στην Υγεία...

• Στο μεταξύ, το ΠΑΜΕ Εκπαιδευτικών Ιωαννίνων θα πραγματοποιήσει **σήμερα, Δευτέρα** και ώρα 8 το πρωί διαμαρτυρία στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Ιωαννίνων, ζητώντας τη δημόσια και δωρεάν εξέταση των μαθητών και τον δωρεάν προληπτικό εμβολιασμό τους.

Παράλληλα, ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ιωαννίνων, σε ανακοίνωσή του, στηρίζει τους εργαζόμενους στα Νοσοκομεία των Ιωαννίνων και σε όλη την Ελλάδα, για ενιαίο, δημόσιο και δωρεάν σύστημα υγείας.